
 نظام جديد  (1نموذج امتحان مادة علم نفس واجتماع رقم )

 أولاً : علم النفس :

 السؤال الأول : أجب عن الأسئلة الآتية ) إجبارى ( :

 القيم ( . –الإتجاه من : ) عرف كلً  -1

 النسيان المدفوع . فسر هذه العبارة . أنواع يعُد الكبت نوع من -2

 . برهن علي ذلك –يسير النمو فى اتجاهات طولية واتجاهات عرضية  -3

 تتبع الارتقاء العقلى فى مرحلة الطفولة المتأخرة . -4

 السؤال الثانى : أجب عن ثلثة أسئلة فقط مما يلى :

 اعرض دور الأباء تجاه المراهقين لعبور هذه المرحلة. -1

 فسر ذلك فى ضوء ما درست . –الوراثة من أسباب نشأة الفروق الفردية  -2

 تناول بالشرح نظرية الأنماط الجسمية . –تتعدد نظريات الشخصية  -3

 ميز بين الذكاء الشخصى والذكاء الاجتماعى . -4

 يلى مع التعليل :السؤال الثالث : حدد الصواب أو الخطأ فى ثلثة عبارات فقط مما 

 يسير التوافق فى اتجاه واحد محدد . -1

 تؤثر المرحلة الجنينية على المراحل اللحقة . -2

 يحدث التشويه نتيجة رغبة الفرد فى عدم تذكر المواقف المؤلمة . -3

 . تعُد العدوانية من دوافع إطلق الشائعات -4

 )بقية الأسئلة فى الصفحة الثانية(

 درجات( 9)
 درجات 3كل جزئية 

 درجة( 12)
 درجات 3كل جزئية 

 درجات( 9)
 درجات 3كل جزئية 



 

 ثانياً : علم الاجتماع :

 السؤال الرابع : أجب عما يأتى )إجبارى( :

 العولمة بما المقصود  -1

 . دلل علي ذلك – تتعدد أشكال الصراع الإجتماعي -2

 ما النتائج المترتبة على التغيرات المناخية ؟ -3

 اذكر ثلثة منها .  –ترتكز العلقات الاجتماعية على مجموعة من الدوافع   -4

 السؤال الخامس : أجب عن ثلثة فقط مما يأتى :

 قارن بين العادة الاجتماعية والعرُف . -1

 حدد ثلثة أسباب للبطالة . -2

 ناقش هذه المراحل . –مر علم الاجتماع فى تطوره بعدة مراحل  -3

 للسياحة .يجابية الإوضح الآثار البيئية  -4

 السؤال السادس : حدد الصواب أو الخطأ فى ثلثة عبارات فقط مما يلى مع التعليل :

 يتدخل العامل النفسى فى عملية التعاون الاجتماعى . -1

 تتأثر المناطق الساحلية بالتغيرات المناخية . -2

 .يعد الابتزاز من أهم أسباب وقوع الأزمات  -3

 تتمثل الهوية القومية فى جانب واحد . -4

 )انتهت الأسئلة(

 درجات( 9)
 درجات 3كل جزئية 

 درجة( 12)
 درجات 3كل جزئية 

 درجات( 9)
 درجات 3كل جزئية 


